



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

## Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/10-1869

"04" листопада 2020р.

МАЦЕНКУ О.

foi+request-77542-c80e367a@dostup.prawda.com.ua

Шановний пане Олександрє!

У Єдиній базі запитів на інформацію Верховної Ради України 02.11.2020 року зареєстровано за № 96648 Ваш запит стосовно надання інформації щодо законопроектів, які перебували на розгляді, а також були розглянуті Комітетом Верховної Ради України з питань свободи слова (*далі Комітет*) за період роботи першої-третьої сесій Верховної Ради України ІХ скликання, а також відомостей про роботу та діяльність в Комітеті народного депутата України, голови Комітету Шуфрича Н.І.

Згідно з пунктами 4, 5 Розпорядження Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України" Інформаційне управління Апарату Верховної Ради України визначає структурний підрозділ Апарату Верховної Ради України, який згідно з функціональними обов'язками та компетенцією володіє або має володіти запитуваною інформацією.

Щодо надання статистичних даних стосовно кількості законопроектів, проектів постанов та інших актів, які направлені до розгляду, розглянуті, прийняті Комітетом за період перших трьох сесій Верховної Ради України ІХ скликання, секретаріат Комітету повідомив, що Комітет опрацьовував 36 законопроектів, з яких розглянув - 22 та прийняв - 19. Водночас, Комітетом було направлено та прийнято в цілому 2 Постанови.

З питань діяльності народного депутата України, Голови Комітету Шуфрича Н.І. в повідомляємо про таке.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з пунктом 2 Розпорядження Голови Верховної Ради України «Про забезпечення виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Апараті Верховної Ради України» від 11 травня 2011 року № 393 Апарат Верховної Ради України не є розпорядником інформації за запитами на інформацію стосовно інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або потребує створення в інший спосіб.

З огляду на те, що підготовка і надання відповіді з питання роботи в Комітеті народного депутата України Шуфрича Н.І. потребує проведення узагальнення та аналітичної обробки даних, надаємо відповідь на питання з урахуванням інформації, наявної в Апараті Верховної Ради України.

На веб-сайті Комітету за посиланням: <http://komsvobslova.rada.gov.ua/> розміщується детальна інформація щодо усіх аспектів роботи Комітету за кожною окремою сесією. Переглянути цю інформацію Ви можете в розділі «Діяльність Комітету», підрозділи «Інформація про роботу Комітету» та «Відвідування засідань Комітету IX скликання» (*інформація щодо участі членів Комітету у засіданнях Комітету додається*).

Повідомляємо також, що Апарат Верховної Ради України не є розпорядником публічної інформації з питань здійснення народним депутатом України Шуфричем Н.І. своїх депутатських повноважень. Оскільки згідно з роз'ясненням Постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29 вересня 2016 року № 10 народні депутати України не є розпорядниками публічної інформації у розумінні Закону України "Про доступ до публічної інформації", для отримання зазначеної інформації радимо Вам звертатись безпосередньо до народного депутата України Шуфрича Н.І. (*контактні дані: тел: (044) 255-95-00, тел: (044) 255-95-01 (приймальня), факс: (044) 255-95-22, ел. пошта: Shufrych@rada.gov.ua*).

Додаток: на 3 арк.

З повагою

Заступник керівника управління –  
керівник відділу роботи  
з публічною інформацією



О.КУЗЬМІН